
Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €300 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας,
τα οποία πρέπει να έχουν ισχύ τους τελευταίους 6 μήνες.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Τουριστικά Γραφεία Μάριος Βοσκού, Τηλ. 99665498

9ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΙΣ ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ

1η μέρα: Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - 
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο Λάρνακας στις 05:00 
π.μ. και αναχώρηση της πτήσης στις 07:00 για το αεροδρόμιο Μα-
κεδονία στη Θεσσαλονίκη και από εκεί για τα Τίρανα. Άφιξη στα Τί-
ρανα όπου και θα κάνουμε μια σύντομη πανοραμική περιήγηση της 
πόλης. Στάση στον Ορθόδοξο Ναό της Αναστάσεως και στη συνέχεια 
θα δούμε με το πούλμαν την κεντρική λεωφόρο όπου ικαι τα κυριό-
τερα κυβερνητικά κτίρια, μεταξύ άλλων το Δημαρχείο, το κτίριο της 
Βουλής, τα κτίρια των δημοσίων Πανεπιστημίων, το Τζαμί και η Κα-
θολική εκκλησία της πόλης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και 
διανυκτέρευση.

2η μέρα: Τίρανα - Μαυροβούνιο - Μπούτβα - Κότορ
Πρωινό και ξεκινούμε με μια σύντομη περιήγηση της πόλης με τα 
αναπαλαιωμένα κτίρια, την Όπερα, το Κοινοβούλιο και το Προεδρικό 
Μέγαρο. Ακολούθως για το Μαυροβούνιο και την Μπούτβα, παρα-
θαλάσσια πόλη με παλαιά στενά γραφικά σοκάκια, πολλά μικρά κα-
ταστήματα και μικρές εκκλησίες, οι οποίες παραμένουν αναλλοίωτες 
στον χρόνο. Στη συνέχεια, ταξιδεύοντας μέσα από μια πανέμορφη 
διαδρομή, θα πραγματοποιήσουμε στάση στον μαγευτικό κόλπο του 
Κότορ και με μεσαιωνική ομώνυμη πόλη. Πρόκειται για μια πόλη γε-
μάτη μνημεία της Ενετοκρατίας, εξαιρετικά διατηρημένη (ανήκει στον 
κατάλογο των Μνημείων της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς 
της UNESCO) με σημαντική καλλιτεχνική παράδοση και ομορφιά. 
Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και ακολούθως για το ξενοδοχείο. Τακτο-
ποίηση στα δωμάτια, δείπνο και διανυκτέρευση στο Κότορ.

3η μέρα: Κότορ - Κροατία - Ντουμπρόβνικ - Σπλιτ
Πρωινό και αναχώρηση για τα σύνορα με την Κροατία όπου βρίσκεται 
η ομορφότερη μεσαιωνική πόλη, το Ντουμπρόβνικ, γνωστή και ως 
το Διαμάντι της Αδριατικής, όπου θα αφιερώσουμε όλη μας τη μέρα 
για να την ανακαλύψουμε και να τη γνωρίσουμε. Η παλιά πόλη είναι 
χαρακτηρισμένη ως μνημείο Παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO 
από το 1979. Θα δούμε μεταξύ άλλων τα τείχη του Ντουμπρόβνικ, 
ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα, τη μεσαιωνική παλιά πόλη με 
τα πλακόστρωτα δρομάκια, το σιντριβάνι του Onofrio, το φρούριο του 
Αγίου Ιωάννη και την εκκλησία του Αγίου Βλασίου, το παλάτι του Ρέ-
κτορα κ.ά. Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για την ευρύτερη περιοχή 
του Σπλιτ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

4η μέρα: Σπλιτ - Τρογκίρ - Ζαντάρ
Πρωινό και αναχωρούμε για ξενάγηση στο Σπλιτ, όπου θα δούμε το 
παλάτι του Διοκλητιανού, επίσης Μνημείο Πολιτιστικής Κληρονομιάς 
της UNESCO με την μπρούντζινη πύλη πάνω στην παραλιακή λεω-
φόρο, τον καθεδρικό ναό του Αγίου Δομίνικου με το ψηλό καμπαναριό 
και το Ρολόι της Πόλης. Χρόνος για περίπατο και καφέ και ακολούθως 
αναχώρηση για το Τρογκίρ, όπου θα θαυμάσουμε, εκτός των άλλων, 
τον ιστορικής σημασίας καθεδρικό ναό του Αγίου Λαυρεντίου και στη 
συνέχεια για την περιοχή του Ζαντάρ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 
δείπνο και διανυκτέρευση.

5η μέρα: Ζαντάρ - Λίμνες - Ζάγκρεμπ
Πρωινό και γνωριμία με το Ζαντάρ. Βόλτα στην παλιά Πόλη με το 
διάσημο ιστορικό κέντρο με τα ρωμαϊκά ερείπια, τη Βενετσιάνικη αρ-
χιτεκτονική και τις μεσαιωνικές εκκλησίες, με τελικό μας προορισμό το 
Ζάγκρεμπ. Στη συνέχεια αναχώρηση για το Εθνικό Πάρκο Πλίτβιτσε, 
ιδιαιτέρως γνωστό για τις απαράμιλλης ομορφιάς δεκαέξι λίμνες του, 
οι οποίες συνδέονται αρμονικά με καταρράκτες και αρκετές σπηλιές 
δημιουργώντας μοναδικά φυσικά τοπία. Οι 16 αυτές λίμνες έχουν μια 
έκταση περίπου 297 τετραγωνικών χιλιομέτρων και αυτό που τις κά-
νει να ξεχωρίζουν είναι τα χρώματά τους που ποικίλουν από γκρίζο 
και μπλε, μέχρι γαλάζιο και πράσινο. Στη συνέχεια για την πρωτεύ-
ουσα της Κροατίας, το Ζάγκρεμπ, μια ενδιαφέρουσα πόλη, κέντρο 
ανταλλαγής πρωτοποριακών, καλλιτεχνικών ιδεών και παράλληλα 
μια γρήγορα αναπτυσσόμενη, μοντέρνα πρωτεύουσα. Γνωριμία με 
την πόλη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση στο 
Ζάγκρεμπ.

6η μέρα: Ζάγκρεμπ - Ποστόινα - Λιουμπλιάνα
Πρωινό και αναχώρηση για μια πανέμορφη ημερήσια εκδρομή στη 
γειτονική Σλοβενία. Πρώτα, σε απόσταση περίπου 2,5 ωρών με το 
πούλμαν θα επισκεφθούμε ένα από τα μεγαλύτερα σπήλαια της Ευ-
ρώπης, τα διάσημα Σπήλαια Ποστόινα. Πρόκειται για ένα εντυπωσι-
ακό σύμπλεγμα από σπηλιές, σήραγγες και περάσματα συνολικού 
μήκους 24 περίπου χιλιομέτρων και ηλικίας άνω των δύο εκατομ-
μυρίων ετών. Ένα μεγαλειώδες δημιούργημα της φύσης από στα-

λαγμίτες και σταλακτίτες που θα μας εντυπωσιάσουν με τα σχήματα 
και τις αποχρώσεις τους. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την 
πρωτεύουσα της Σλοβενίας, τη Λιουμπλιάνα. Έναν τόπο με τεράστιο 
παρελθόν που ξεκινά τον 15ο μ.Χ. αιώνα όταν πρωτοϊδρύθηκε εκεί ο 
ρωμαϊκός οικισμός Emona, ο οποίος καταστράφηκε ολοσχερώς από 
τον στρατό του Αττίλα το 452 μ.Χ. Όπως συμβαίνει σε πολλές από τις 
πρωτεύουσες της κεντρικής Ευρώπης, μια περιήγηση στη Λιουμπλιά-
να σχεδόν αναπόφευκτα αρχίζει από την παλιά πόλη, εκεί που χτυπά 
η καρδιά του ιστορικού κέντρου. Στα πλακόστρωτα, γραφικά στενά θα 
περπατήσουμε χαζεύοντας τα πανέμορφα μεσαιωνικά κτίσματα, τα 
μαγαζάκια με σουβενίρ και τον κόσμο που απολαμβάνει τον καφέ ή 
το φαγητό του στα τραπεζάκια που είναι στρωμένα στις μικρές πλα-
τείες. Θα δούμε σημαντικά αξιοθέατα όπως την Τριπλή Γέφυρα που 
δεσπόζει πάνω από τα νερά του ποταμού Λιουμπλιανίτσα, ο οποίος 
διατρέχει την πόλη, το άγαλμα του France Preseren, εθνικού ποιη-
τή της χώρας και το θαυμάσιο μεσαιωνικό κάστρο της πόλης. Τέλος, 
θα περπατήσουμε στο πάρκο Tivoli το οποίο καλύπτει ένα μεγάλο 
μέρος του κέντρου της πόλης και εντυπωσιάζει με τα ψηλά δέντρα 
του, τα καλοσχεδιασμένα μονοπάτια του, καθώς και τα πολυάριθμα 
έργα τέχνης που το διακοσμούν. Χρόνος στο κέντρο για προαιρετικό 
φαγητό και αργά το απόγευμα επιστροφή στο Ζάγκρεμπ. Δείπνο και 
διανυκτέρευση.

7η μέρα: Ζάγκρεμπ - Βελιγράδι - Νις
Πρωινό και αναχώρηση για Σερβία, για το πανέμορφο Βελιγράδι, συ-
χνά αναφερόμενο και ως το «Παρίσι των Βαλκανίων». Μια εντυπω-
σιακή πρωτεύουσα η οποία θα μας μαγέψει με τις αντιφάσεις της, 
καθώς ακροβατεί ανάμεσα στο παλιό και το καινούριο, ανάμεσα στην 
παλαιά και την μοντέρνα εποχή. Σύντομη περιήγηση με το πούλμαν 
όπου μεταξύ άλλων θα δούμε την Πλατεία Δημοκρατίας με το άγαλμα 
του Πρίγκιπα Μιχαήλ, το Φρούριο Kalemegdan, τη Βουλή και τα πα-
λαιά ανάκτορα. Χρόνος για καφέ και στη συνέχεια, νωρίς το βράδυ, 
θα φτάσουμε στην ευρύτερη περιοχή του Νις. Τακτοποίηση στο ξενο-
δοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση στο Νις.

8η μέρα: Νις - Θεσσαλονίκη
Πρωινό και αναχωρούμε για την επιστροφή μας στη Θεσσαλονίκη, 
όπου με σύντομες στάσεις για καφέ, ξεκούραση και φαγητό, θα φτά-
σουμε το βράδυ γεμάτοι όμορφες εικόνες από ένα ξεχωριστό ταξίδι. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

9η μέρα: Θεσσαλονίκη - Λάρνακα
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το αεροδρόμιο Μακεδονίας για την 
επιστροφή μας στη Λάρνακα.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο):
€1125 (δίκλινο/τρίκλινο)

€1325 (μονόκλινο)
€950 (παιδί κάτω των 12 ετών,

στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Λάρνακα.
•	 Μια βαλίτσα 20 κιλά, μια χειραποσκευή 8 κιλά και ένα προσωπι-

κό αντικείμενο.
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* και 3* με πρωινό.
•	 7 δείπνα.
•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν, 

σύμφωνα με το πρόγραμμα.
•	 Έμπειρος συνοδός και ελληνόφωνος ξεναγός.
•	 Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
•	 Φ.Π.Α.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.
•	 Θεάματα, ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά.
•	 Ό,τι δεν αναγράφεται ρητά πιο πάνω σ’ αυτά που συμπεριλαμ-

βάνονται.
•	 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία.
•	 Είσοδος στα σπήλαια Ποστόινα.
•	 Είσοδος στις Λίμνες Πλίτβιτ.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

Αναχώρηση: 23 Σεπτεμβρίου 2026  -  Επιστροφή: 1 Οκτωβρίου 2026 (αργία 1ης Οκτωβρίου)
7 ΔΕΙΠΝΑ
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